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Protokoll konstituerande styrelsemöte lördagen den 7 mars 2020 kl 

16 på Hjortgården i Alingsås 
 

Närvarande 
Ivan Wåhlström (Ordförande)  Susanne Heikkinen (Valberedning) 
Jan Rickardsson (Vice Ordförande)  Lotta Ossnander (Arbetsgrupp Club) 
Björn Uddenberg (Sekreterare)  Tina Drakenfors (Valberedning) 
Hans Byström (Ledamot)  Tess Ohlander (Valberedning)  
Håkan Ahlenfors (Ledamot) Fredrik Brandberg (adjungerad) 
Peter Strandman (arbetsgrupp School) 
 

§ 1. Mötets öppnande.  

§ 2. Suppleanters eventuella inträde som beslutande. Behövs ej. 

§ 3. Val av mötessekreterare och protokolljusterare 

Björn Uddenberg valdes till sekreterare och Ivan Wåhlström till att justera protokollet.  

§ 4. Godkännande av dagordningen. Godkändes. 

§ 5. Konstituering av styrelsen enligt § 7.4 

▪ Struktur av Arbetsgrupper och sammankallande i dessa 

o Club – Eva-Lotta Ossnander 

o School sammankallande – Peter Strandman 

o AK – Christoffer Svensson & Stefan Thomson 

o GK – Björn Uddenberg 

o Grus – Peter Gangby 

o A&I-gruppen – Dennis Johansson 

o Marknadsföring/Information – Fredrik Brandberg adjungeras i styrelsen 

 

§ 6. Firmateckning enligt § 9.1 i stadgarna. 

• Firmatecknare 

Styrelsen i sin helhet, samt Ordförande Ivan Wåhlström, Vice Ordförande Jan 

Rickardsson samt Kassör Ehsan Asgari var för sig.  

 

• Bankkonton 

Fullständiga rättigheter: Ordförande Ivan Wåhlström , Vice Ordförande Jan 

Rickardsson samt Kassör Eshan Asgari var för sig. 
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Accessrätt men ingen uttagsrätt: Mia Krantz, Björn Uddenberg, Christoffer 

Svensson, Eva-Lotta Ossnander, Peter Gangby, Peter Strandman, Dennis 

Johansson, Klas Sehlstedt, Monika Kruslock samt auktoriserad revisor Carl 

Gerdtman.  

 

• Fonder och finansiella instrument 

Föreningens placeringar i fonder eller andra finansiella instrument v g 

insättningar, uttag, omplaceringar, avyttringar tecknas av Ordförande Ivan 

Wahlström och Vice Ordförande Jan Rickardsson i förening. 

 

• Värdehandlingar 

Bankgiroavier och liknande värdehandlingar får utkvitteras av Ordförande Ivan 

Wahlström, Vice Ordförande Jan Rickardsson och Kassör Eshan Asgari var för 

sig.  

 

§ 7. Beslut om attest- och förattesträtter 

• Attesträtter – Ordförande Ivan Wåhlström, Vice Ordförande Jan Rickardsson 

samt Kassör Ehsan Asgari 

 

• Förattesträtter för resp. arbetsgrupp 

Peter Strandman, Björn Uddenberg, Christoffer Svensson, Eva-Lotta Andersson, 

Peter Gangby  

 

§ 8. Övriga frågor 

§ 9. Nästa möte  

• 7 april kl 18 Lilla styrelsen. Distansmöte. 

• 13 maj kl 18 Stora styrelsen. Plats Sisjö Kullegata 6 i Askim 

§ 10. Mötet avslutas.  

 

 

 

 

Ivan Wåhlstöm   Björn Uddenberg 
Ordförande    Sekreterare  


